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Wrocław, 02.04.2025 r. 

 

 

Do uczestników  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego 

na usługę ubezpieczenia Uniwersyteckiego Dziecięcego Szpitala 

Klinicznego im. L. Zamenhoffa w Białymstoku 

 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/ ZMIANY/ WYJAŚNIENIE TREŚCI  

SWZ NR 21/2025/Białystok 

 

CZĘŚĆ JAWNA 

PLIK 2 

 

Działając w imieniu i na rzecz Uniwersyteckiego Dziecięcego Szpitala Klinicznego im. L. 

Zamenhoffa w Białymstoku,  na podstawie udzielonego pełnomocnictwa, Supra Brokers 

S.A. podaje odpowiedzi na pytania do SWZ zadane przez wykonawców/ informuje o 

następujących zmianach w SWZ/podaje wyjaśnienia do SWZ: 

 

Pytanie 79.Prosimy o wykreślenie  z §6 wzoru umowy Pakiet II zapisu „W przypadku nie 

przedłożenia oświadczenia do wglądu Zamawiający naliczy każdorazowo Wykonawcy karę 

umowną wysokości 100 złotych (sto złotych). ”  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SWZ. Skorygowana umowa stanowi załącznik do odpowiedzi. 

 

Pytanie 91. Klauzula wartości mienia – prosimy o przeniesienie klauzuli do katalogu klauzul 

fakultatywnych  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SWZ. Skorygowany formularz stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi. 

Pytanie 92. Klauzula mienia wyłączonego z eksploatacji powyżej 30 dni – prosimy o 

przeniesienie klauzuli do katalogu klauzul fakultatywnych  

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Niniejsza odpowiedź modyfikuje zapisy 

SWZ. Skorygowany formularz stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi. 

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianom. 

 

Zamawiający informuję, że odpowiedzi na pytania dotyczące części poufnej zostaną 

udostępnione  w dniu opublikowania części jawnej Wykonawcom, którzy złożyli 

wniosek o część poufną. 

 

Mirosław Pochylczuk 


